

Памятка туриста по Сейшельским островам



Документы. Проверьте еще раз перед отъездом в аэропорт:

1. паспорт с действующей визой (должен быть действителен на менее 6 месяцев с момента окончания поездки).
2. авиабилет
3. страховой полис.
4. ваучер.
5. справка из банка (при вывозе более 10000\$ наличными на человека).
6. свидетельство о рождении и доверенности от обоих родителей (для детей, выезжающих без родителей) или доверенность от второго родителя (для детей, выезжающих с одним из родителей).
7. ксерокопия свидетельства о рождении ребенка, если фамилии родителей и ребенка различаются.



Перелет:

Прямых перелётов из Беларуси на Сейшельские острова, к сожалению нет. Поэтому туры на Сейшельские острова в основном представлены предложениями из Москвы. Также возможен авиаперелёт Минск-Париж-Виктория (Маэ) или Минск-Абу-даби-(Виктория) Маэ. От Маэ к другим островам туристы добираются внутренними авиарейсами (на острова Праслин, Альфонс), катере или пароме (на острова Сент Анна, Аноном), вертолетом (на острова Фрегат, Норд).



Таможенные правила

Виза. Оформляется в течение нескольких минут при прилете в страну в международном аэропорту (при наличии обратного билета и ваучера). При выезде из страны в аэропорту всем туристам старше 12 лет необходимо представить подтверждение об оплате налогового сбора в размере 40 долларов США, который можно заплатить в любом банке. Ввоз-вывоз валюты. Ввозить на Сейшельские острова можно любую иностранную валюту в любых количествах. Что касается местной валюты, ввозить и вывозить можно не более 2 тысяч сейшельских рупий.

Разрешён беспошлинный ввоз: 200 сигарет или 50 сигар, 250 г табачных изделий, 2 литра спиртных напитков (для лиц, достигших 18 лет), 200 мл парфюмерной продукции. Ввоз спортивного оборудования ограничен суммой в 500 рупий, изделий из драгоценных металлов - до 500 рупий, других товаров и вещей личного пользования - до 3 тысяч рупий.

Возятся на беспошлинной основе, но требуют уплаты депозита на границе для последующего вывоза: видеокамера и другое съемочное оборудование, музыкальные инструменты, спортивное оборудование, портативные электронные приборы (плееры и тп) и другое оборудование для досуга. При выезде депозит возвращается. Если товар в течение 6 месяцев не был вывезен с территории Сейшельских островов, поддерживается яи сам депозит, и полная сумма таможенных сборов.

Запрещен ввоз: Оружия (в т.ч. пневматического и для подводной охоты), взрывчатых веществ (в т.ч. фейерверков), чая, семян, овощей, фруктов, растений и их рассады, почвы, неконсервированного мяса и мясопродуктов, а также медикаментов, ядов и наркотиков (при попытке ввоза грозит тюремное заключение сроком от 30 лет)

Запрещен вывоз: кокосовых орехов «Коко-де-Мер» (для вывоза требуется специальное разрешение Отдела окружающей среды, оформление стоит 10 рупий), раковин, кораллов, живой рыбы и любых изделий из неё, а также изделий из черепахового панциря.



О стране:

География: Сейшельские острова находятся в Индийском океане, немного южнее экватора. Сейшельский архипелаг состоит из 115 островов. Самые крупные острова – Маэ, Прале, Ла Диг и Сикуэт. Общая территория архипелага – 405 кв.км. Столица государства – Виктория, находится на самом крупном острове архипелага Маэ. На острове Маэ также находится единственный международный аэропорт.

Государственное устройство: демократическая президентская республика, входящая в британское Содружество. Законодательный орган – Национальное собрание.

Государственный язык: креольский, английский и французский.

Религия: Большинство населения (свыше 88%) – католики, 8% – англикане. Однако христианство хорошо уживается с религиозным синкретизмом африканского происхождения, содержащим элементы культа предков.



Валюта:

Международное название: SCR

Сейшельская рупия равна 100 центам. В обращении банкноты достоинством 10, 25, 50, 100 рупий и монеты в 1 и 5 рупий и 1, 5, 10 и 25 центов. Валюту можно обменять по официальному курсу в любом из банков, в обменных пунктах в аэропорту и большинстве гостиниц. Курсы регулярно печащаются в местных газетах. В крупных банках, отелях и магазинах туристических зон к оплате принимаются основные кредитные карты, на отдаленных островах использование их невозможно. Курс обмена дорожных чеков более предпочтителен, чем наличной валюты.



Время:

в летний период опережает белорусское на 1 час. В зимний период – на 2 часа.



Климат:

Сейшельских островов субэкваториальный, морской. Сейшельские острова расположены вне зоны прохождения циклонов, поэтому сильные ветра и ураганы очень редки. Среднемесечные температуры 26-28° С. Принято различать два сезона: жаркий (декабрь - май) со средней температурой около 29°С и относительно прохладный (июнь - ноябрь) со средней температурой около 24°С, когда дуют муссонные ветры. Сезон дождей длится с начала декабря до середины января. В это время возможны сильные, но кратковременные дожди.



Развлечения:

Днём – морские прогулки, рыбалка, дайвинг, снорклинг, водные виды спорта, экскурсии, гольф (на Маэ и Праслине), пешие прогулки. В 5* отелях есть спа-центры. Вечером – в большинстве отелей есть бары, где часто звучит живая музыка, можно увидеть креольские танцы Сега и Мутия. На Маэ и Праслине есть несколько клубов и казино.



Медицинская помощь:

Больницы есть на островах Маэ, Праслин и Ла Диг, на других обитаемых островах, как правило, есть медицинские пункты. Всем туристам рекомендуется иметь страховой полис, и в случае необходимости обращаться по указанному в нём телефону. Специальных прививок не требуется.



Транспорт:

На островах Маэ и Праслин действует несколько автобусных маршрутов. Движение: с 6 утра до 7 вечера, но пунктуальность оставляет желать лучшего. Мин. стоимость проезда - 3 SCR (около 60 центов).

Работу такси контролирует Министерство Туризма и Транспорта. Рекомендуем пользоваться услугами лицензированного такси, автомобили которого имеют соответствующую светящуюся надпись на крыше, а водители - идентификационный бейдж на груди. Такси оборудованы счетчиками, но возможна оплата по договоренности. На о. Ла Диг помимо такси Вам предложат поездку на воловьей упряжке. Также можно взять в аренду автомобиль или велосипед, однако имейте в виду, что движение на Сейшелях левостороннее.



Магазины:

Магазины работают с 8:00 до 17:00, по субботам – до 17:30. Некоторые лавки открыты до позднего вечера. Цены на сувениры здесь выше, чем в остальных странах, а торг не приветствуется. В целом шопинг на островах минимальный – с Сейшелями привозят главным образом сувениры и кокосовые орехи. Пресловутый «коко-де-мер» растет на о. Праслин, там же его лучше всего и покупать: выбор шире, а цены ниже. Стоимость – от 200 USD, обязательно нужно обратить внимание на наличие акцизной марки.



Кухня:

Большинство ресторанов работает до 22:00 вечера. До поздней ночи работают только бары.

Основа здешней креольской кухни – морепродукты, рис, кокосы и карри, а самое популярное кушанье – «пвасон ек дири» (рыба с рисом). Попробуйте суп из морских раковин тек-тек, рагу из летучей мыши, тушеные плоды хлебного дерева, тушеные на французский манер бананы «сен-жак», пудинг из бананов и кокосовых орехов как-кат. Из морских блюд особенно популярны запечённая рыба-буржуза, небольшие крабы «трулулу», лангусты в лимонном соусе, карри из осьминога в овощах, «краб-жираф» в кокосовом карри, а также «зурит» – осьминоги в кокосовом карри.

Типичные местные напитки – пиво «Сейбрю», перебродивший кокосовый сок «калу», достаточно крепкий «бака» – перебродивший сок сахарного тростника, а также настойка лимонной мяты «дите зитронель». Кроме того, на острова ввозится большое количество первоклассного



Телефон:

Для звонков используются телефоны-автоматы, работающие по магнитным карточкам (продаются в киосках и почтовых отделениях). Кое-где сохранились телефоны старого образца, работающие по монетам (1 SR - 3 мин. Разговора). Для звонка на Сейшельские острова следует набрать 8 - 10 - 248 (код страны и столицы) - номер абонента. Телефоны

абонентов других островов отличаются по первым двум цифрам шестизначного номера (23 - Праслин и Ла-Диг, Маэ, Фелисите и Сикуэт - 37, Фрегат - 32, Бёрд - 22 и т.д.). За границу можно позвонить с "карточного" телефона или из гостиницы. Звонок достаточно дорог (от 17 до 24 SR за минуту, с 21.00 до 7.00 - около 13 SR).

